
神原中１１月実施アンケート結果神原中１１月実施アンケート結果神原中１１月実施アンケート結果神原中１１月実施アンケート結果(抜粋）(抜粋）(抜粋）(抜粋） (total　今回133人　前回139人）

「とてもよくわかる」が減り、「あまりよくわからない」が増えているが、

約８割が「だいたいわかっている」っている。

５月調査をみると、中学校に入学する前の不安は、「上級生」「勉強」

「部活動」「新しい友達」ということがわかる。

５月調査と11月調査の結果から、時が経つにつれて、教科ごとに教

師が変わった方がいいと感じている。

「とても楽しい」「まあまあ楽しい」が９割以上を占めており、生徒は学

校が好きである。

「とても楽しい」が減少し、「まあまあ楽しい」が増になっている。また、

「楽しくない」が若干、増になっている。学校の学習が難しくなってき

ていると考えられる。小中同様の現象がみられる。

５月調査をみみると、入学する前は半分以上が不安を抱えている。３

割はそれほど「不安」には感じていない。

53.2%

42.4%

2.9%
1.4% 0.0%

41.4%

48.9%

5.3%
4.5%

0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

ア

と

て

も

楽

し

い

イ

ま

あ

ま

あ

楽

し

い

ウ

あ

ま

り

楽

し

く

な

い

エ

楽

し

く

な

い

無

回

答

設問１設問１設問１設問１ 学校は楽しいですか。学校は楽しいですか。学校は楽しいですか。学校は楽しいですか。
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答

設問２設問２設問２設問２ 学校での勉強は楽しいですか。学校での勉強は楽しいですか。学校での勉強は楽しいですか。学校での勉強は楽しいですか。
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答

設問３設問３設問３設問３ 学校での勉強はよくわかりますか。学校での勉強はよくわかりますか。学校での勉強はよくわかりますか。学校での勉強はよくわかりますか。
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答

設問９設問９設問９設問９ 小学校と違って中学校では教科ごとに教える先生が変わり小学校と違って中学校では教科ごとに教える先生が変わり小学校と違って中学校では教科ごとに教える先生が変わり小学校と違って中学校では教科ごとに教える先生が変わり

ます。それについてどう思いますか。ます。それについてどう思いますか。ます。それについてどう思いますか。ます。それについてどう思いますか。
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設問５設問５設問５設問５ 中学校に入学する前に、何か不安や心配なことはありましたか。中学校に入学する前に、何か不安や心配なことはありましたか。中学校に入学する前に、何か不安や心配なことはありましたか。中学校に入学する前に、何か不安や心配なことはありましたか。
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設問６設問６設問６設問６ 設問５で「かなりあった」「少しあった」と答えた人に質問します。中設問５で「かなりあった」「少しあった」と答えた人に質問します。中設問５で「かなりあった」「少しあった」と答えた人に質問します。中設問５で「かなりあった」「少しあった」と答えた人に質問します。中

学校に入学する前に一番不安に感じたことは何ですか。（複数回答可）学校に入学する前に一番不安に感じたことは何ですか。（複数回答可）学校に入学する前に一番不安に感じたことは何ですか。（複数回答可）学校に入学する前に一番不安に感じたことは何ですか。（複数回答可）

5月



５月調査と比較すると、「きびしい」がかなり減り「楽しい」がかなり増

になっている。

小学生は、当初、中学校教師は「きびしそう」というイメージが強い。

小学校の教師が中学校で授業をすることを70％以上の生徒が「楽し

み」にしていることがわかる。

中学生になると、小学生とはあまり行動を共にすることが消極的に

なっていく傾向がある。
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答

設問１０設問１０設問１０設問１０ もし小学校の先生が中学校で授業をすることがありますもし小学校の先生が中学校で授業をすることがありますもし小学校の先生が中学校で授業をすることがありますもし小学校の先生が中学校で授業をすることがあります

が、それについてどう思いますか。が、それについてどう思いますか。が、それについてどう思いますか。が、それについてどう思いますか。
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答

設問１２設問１２設問１２設問１２ 現在は中学校の先生に対して、どんなイメージを持ってい現在は中学校の先生に対して、どんなイメージを持ってい現在は中学校の先生に対して、どんなイメージを持ってい現在は中学校の先生に対して、どんなイメージを持ってい

ますか。ますか。ますか。ますか。
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無回答

設問１３設問１３設問１３設問１３ 小学生と一緒に勉強したり、行事や部活動を一緒にやって小学生と一緒に勉強したり、行事や部活動を一緒にやって小学生と一緒に勉強したり、行事や部活動を一緒にやって小学生と一緒に勉強したり、行事や部活動を一緒にやって

みたいと思いますか。みたいと思いますか。みたいと思いますか。みたいと思いますか。
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答

設問１１設問１１設問１１設問１１ 中学校に入学前、中学校の先生に対して、どんなイメージを持っ中学校に入学前、中学校の先生に対して、どんなイメージを持っ中学校に入学前、中学校の先生に対して、どんなイメージを持っ中学校に入学前、中学校の先生に対して、どんなイメージを持っ

ていましたかていましたかていましたかていましたか。。。。
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